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Ответы

1. 287 675

2. 71 400

3. 339 500

4. 617 754

5. 494 730

6. 302 192

7. 123 245

8. 278 997

9. 368 280

10. 34 200

Решите каждую задачу.

1) На курсах по игре в гольф нужно забить 311 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 925 дней(ня)?

2) Киоск на городской ярмарке зарабатывал по 714 долларов(ра) в час. Сколько денег
будет заработано через 100 часов(са)?

3) Газовая станция продает в час по 388 галлонов(на) газа. Сколько галлонов газа будет
продано через 875 часов(са)?

4) Поддон с трубами весит 691 килограмм(а). Если на складе имеется 894
поддонов(на), то каков их общий вес?

5) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 690 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 717 дней(ня)?

6) Производитель пальто полижил по 808 пальто в посылку. Если он отошлет 374
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

7) Школа преобрела 157 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 785 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

8) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 339 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 823 почтовых грузовиков(ка), то сколько
рекламной почты получится?

9) Багажное отделение корябля может перевести 744 чемоданов(на). Если на корабле
495 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

10) Новая библиотека получила 225 коробок(ки) с книгами, по 152 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?
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1) На курсах по игре в гольф нужно забить 311 мячей(ча) в день. Сколько мячей нужно
забить через 925 дней(ня)?

2) Киоск на городской ярмарке зарабатывал по 714 долларов(ра) в час. Сколько денег
будет заработано через 100 часов(са)?

3) Газовая станция продает в час по 388 галлонов(на) газа. Сколько галлонов газа будет
продано через 875 часов(са)?

4) Поддон с трубами весит 691 килограмм(а). Если на складе имеется 894
поддонов(на), то каков их общий вес?

5) Каждый день автомат по продаже жевачек продает по 690 жевачек. Сколько всего
жевачек будет продано через 717 дней(ня)?

6) Производитель пальто полижил по 808 пальто в посылку. Если он отошлет 374
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

7) Школа преобрела 157 коробок(ки) бумаги в компьютерный класс. В шкаждой
коробке имеется по 785 листов(та). Сколько всего листов бумаги у них имеется?

8) В Нью-Йорке в каждом почтовом грузовике имеется по 339 конвертов(та) с
рекламной почтой. Если имеется 823 почтовых грузовиков(ка), то сколько
рекламной почты получится?

9) Багажное отделение корябля может перевести 744 чемоданов(на). Если на корабле
495 багажных отделений(ия), то сколько всего чемоданов он может перевести?

10) Новая библиотека получила 225 коробок(ки) с книгами, по 152 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?
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